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FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Daniel J. Crooks III, Assistant General 
Counsel/Rules Administrator, Federal 
Bureau of Prisons, at the address above 
or at (202) 353–4885. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Title 28 of 
the Code of Federal Regulations, part 
505, allows for assessment of a fee to 
cover the average cost of incarceration 
for Federal inmates. We calculate the 
cost of incarceration fee (COIF) by 
dividing the number representing the 
Bureau of Prisons (Bureau) facilities’ 
monetary obligation (excluding 
activation costs) by the number of 
inmate-days incurred for the fiscal year, 
and then by multiplying the quotient by 
the number of days in the fiscal year. 

Based on FY 2021 data, the average 
annual COIF for a Federal inmate 
housed in a Bureau or non-Bureau 
facility in FY 2021 was $43,836 
($120.10 per day). The average annual 
COIF for a Federal inmate housed in a 
Residential Reentry Center for FY 2021 
was $37,012 ($101.40 per day). (Please 
note: There were 365 days in FY 2021.) 

Based on FY 2022 data, the average 
annual COIF for a Federal inmate 
housed in a Bureau or non-Bureau 
facility in FY 2022 was $42,672 
($116.91 per day). The average annual 
COIF for a Federal inmate housed in a 
Residential Reentry Center for FY 2022 
was $39,197 ($107.39 per day). (Please 
note: There were 365 days in FY 2022.) 

James Wills, 
Assistant Director/General Counsel, Federal 
Bureau of Prisons. 
[FR Doc. 2023–20585 Filed 9–21–23; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–05–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Employment and Training 
Administration 

Agency Information Collection 
Activities; Comment Request; 
Contribution Operations 

ACTION: Notice. 

SUMMARY: The Department of Labor’s 
(DOL) Employment and Training 
Administration (ETA) is soliciting 
comments concerning a proposed 
extension for the authority to conduct 
the information collection request (ICR) 
titled, ‘‘ETA 581 Contribution 
Operations.’’ The ETA 581 provides 
information on volume of work and 
state agency performance in 
determining the taxable status of 
employers and the processing of wage 
items; in the collection of past due 
contributions and payments in lieu of 

contributions, and delinquent reports; 
and in field audit activity. The data 
provide measures of the effectiveness of 
the tax program. This comment request 
is part of continuing Departmental 
efforts to reduce paperwork and 
respondent burden in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995 
(PRA). 
DATES: Consideration will be given to all 
written comments received December 
28, 2023. 
ADDRESSES: A copy of this ICR with 
applicable supporting documentation, 
including a description of the likely 
respondents, proposed frequency of 
response, and estimated total burden, 
may be obtained free by contacting 
Larry Newcomb by telephone at 202– 
693–2720 (this is not a toll-free 
number), or by email at 
newcomb.larry.a@dol.gov. 

Submit written comments about, or 
requests for a copy of, this ICR by mail 
or courier to the U.S. Department of 
Labor, Employment and Training 
Administration, Office of 
Unemployment Insurance, 200 
Constitution Avenue NW, Room S– 
4519, Washington, DC 20210; by email: 
newcomb.larry.a@dol.gov; or by fax 
202–693–3975. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Larry Newcomb by telephone at 202– 
693–2720 (this is not a toll-free number) 
or by email at newcomb.larry.a@dol.gov. 

Authority: 44 U.S.C. 3506(c)(2)(A). 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: DOL, as 
part of continuing efforts to reduce 
paperwork and respondent burden, 
conducts a pre-clearance consultation 
program to provide the general public 
and Federal agencies an opportunity to 
comment on proposed and/or 
continuing collections of information 
before submitting them to the Office of 
Management and Budget (OMB) for final 
approval. This program helps to ensure 
requested data can be provided in the 
desired format, reporting burden (time 
and financial resources) is minimized, 
collection instruments are clearly 
understood, and the impact of collection 
requirements can be properly assessed. 
44 U.S.C. 3506(c)(2)(A) authorizes this 
information collection. 

This information collection is subject 
to the PRA. A Federal agency generally 
cannot conduct or sponsor a collection 
of information, and the public is 
generally not required to respond to an 
information collection, unless it is 
approved by OMB under the PRA and 
displays a currently valid OMB Control 
Number. In addition, notwithstanding 
any other provisions of law, no person 
shall generally be subject to penalty for 
failing to comply with a collection of 

information that does not display a 
valid Control Number. See 5 CFR 
1320.5(a) and 1320.6. 

Interested parties are encouraged to 
provide comments to the contact shown 
in the ADDRESSES section. Comments 
must be written to receive 
consideration, and they will be 
summarized and included in the request 
for OMB approval of the final ICR. In 
order to help ensure appropriate 
consideration, comments should 
mention OMB Control Number 1205– 
0178. 

Submitted comments will also be a 
matter of public record for this ICR and 
posted on the internet, without 
redaction. DOL encourages commenters 
not to include personally identifiable 
information, confidential business data, 
or other sensitive statements/ 
information in any comments. 

DOL is particularly interested in 
comments that: 

• Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the Agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

• Evaluate the accuracy of the 
Agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

• Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

• Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including using 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms of 
information technology, (e.g., permitting 
electronic submission of responses). 

Agency: DOL–ETA. 
Type of Review: Extension without 

Changes. 
Title of Collection: Contribution 

Operations. 
Form: ETA 581. 
OMB Control Number: 1205–0178. 
Affected Public: State governments. 
Estimated Number of Respondents: 

53. 
Frequency: Quarterly. 
Total Estimated Annual Responses: 

212. 
Estimated Average Time per 

Response: 7.5 hours. 
Estimated Total Annual Burden 

Hours: 1,590 hours. 
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Total Estimated Annual Other Cost 
Burden: $0. 

Brent Parton, 
Principal Deputy Assistant Secretary for 
Employment and Training, Labor. 
[FR Doc. 2023–20510 Filed 9–21–23; 8:45 am] 

BILLING CODE 4510–FW–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Agency Information Collection 
Activities; Submission for OMB 
Review; Comment Request; Crawler, 
Locomotive, and Truck Cranes 
Standard 

ACTION: Notice of availability; request 
for comments. 

SUMMARY: The Department of Labor 
(DOL) is submitting this Occupational 
Safety & Health Administration (OSHA)- 
sponsored information collection 
request (ICR) to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995 
(PRA). Public comments on the ICR are 
invited. 
DATES: The OMB will consider all 
written comments that the agency 
receives on or before October 23, 2023. 
ADDRESSES: Written comments and 
recommendations for the proposed 
information collection should be sent 
within 30 days of publication of this 
notice to www.reginfo.gov/public/do/ 
PRAMain. Find this particular 
information collection by selecting 
‘‘Currently under 30-day Review—Open 
for Public Comments’’ or by using the 
search function. 

Comments are invited on: (1) whether 
the collection of information is 
necessary for the proper performance of 
the functions of the Department, 
including whether the information will 
have practical utility; (2) the accuracy of 
the agency’s estimates of the burden and 
cost of the collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; (3) 
ways to enhance the quality, utility and 
clarity of the information collection; and 
(4) ways to minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including the use of 
automated collection techniques or 
other forms of information technology. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Nicole Bouchet by telephone at 202– 
693–0213, or by email at DOL_PRA_
PUBLIC@dol.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The 
Crawler, Locomotive, and Truck Cranes 
Standard requires that monthly 
inspections be performed on cranes and 

running ropes and that a certification 
record be prepared. Ropes which have 
been idle for a month or more are 
required to undergo a thorough 
inspection and that a certification 
record be generated. For additional 
substantive information about this ICR, 
see the related notice published in the 
Federal Register on June 9, 2023 (88 FR 
37907). 

This information collection is subject 
to the PRA. A Federal agency generally 
cannot conduct or sponsor a collection 
of information, and the public is 
generally not required to respond to an 
information collection, unless the OMB 
approves it and displays a currently 
valid OMB Control Number. In addition, 
notwithstanding any other provisions of 
law, no person shall generally be subject 
to penalty for failing to comply with a 
collection of information that does not 
display a valid OMB Control Number. 
See 5 CFR 1320.5(a) and 1320.6. 

DOL seeks PRA authorization for this 
information collection for three (3) 
years. OMB authorization for an ICR 
cannot be for more than three (3) years 
without renewal. The DOL notes that 
information collection requirements 
submitted to the OMB for existing ICRs 
receive a month-to-month extension 
while they undergo review. 

Agency: DOL–OSHA. 
Title of Collection: Crawler, 

Locomotive, and Truck Cranes 
Standard. 

OMB Control Number: 1218–0221. 
Affected Public: Private Sector— 

Businesses or other for-profits. 
Total Estimated Number of 

Respondents: 3,399. 
Total Estimated Number of 

Responses: 78,584. 
Total Estimated Annual Time Burden: 

29,639 hours. 
Total Estimated Annual Other Costs 

Burden: $0. 
(Authority: 44 U.S.C. 3507(a)(1)(D)) 

Nicole Bouchet, 
Acting Departmental Clearance Officer. 
[FR Doc. 2023–20512 Filed 9–21–23; 8:45 am] 

BILLING CODE 4510–26–P 

NATIONAL SCIENCE FOUNDATION 

Agency Information Collection 
Activities: Comment Request; National 
Training, Education, and Workforce 
Survey 

AGENCY: National Center for Science and 
Engineering Statistics, National Science 
Foundation. 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: The National Science 
Foundation (NSF) is announcing plans 

to renew this collection. In accordance 
with the requirements of the Paperwork 
Reduction Act of 1995, we are providing 
an opportunity for public comment on 
this action. After obtaining and 
considering public comment, NSF will 
prepare the submission requesting 
Office of Management and Budget 
(OMB) clearance of this collection for no 
longer than 3 years. 
DATES: Written comments on this notice 
must be received by November 21, 2023 
to be assured consideration. Comments 
received after that date will be 
considered to the extent practicable. 
Send comments to the address below. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Suzanne H. Plimpton, Reports Clearance 
Officer, National Science Foundation, 
2415 Eisenhower Avenue, Suite E7400, 
Alexandria, Virginia 22314; telephone 
(703) 292–7556; or send email to 
splimpto@nsf.gov. Individuals who use 
a telecommunications device for the 
deaf (TDD) may call the Federal 
Information Relay Service (FIRS) at 1– 
800–877–8339, which is accessible 24 
hours a day, 7 days a week, 365 days a 
year (including Federal holidays). 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

Title of Collection: The 2024 National 
Training, Education, and Workforce 
Survey. 

OMB Control Number: 3145–0264. 
Expiration Date: November 30, 2024. 
Type of Request: Intent to seek 

approval to extend an information 
collection for three years. 

Abstract: The CHIPS Act of 2022, 
Public Law 117–167, § 10314, requires 
the Director of NSF to provide a 
portfolio analysis of NSF’s investments 
in the skilled technical workforce. With 
the widespread integration of science 
and technology in society, including its 
central role in the economy, work has 
changed for individuals at all education 
levels, making skilled technical workers 
increasingly important to U.S. economic 
competitiveness, national security, and 
scientific progress. American workers 
who use science, technology, 
engineering, and mathematics (STEM) 
knowledge and skills in their jobs but 
do not require a bachelor’s degree or 
above comprise the skilled technical 
workforce (STW). While some limited 
federal data exist to quantify the number 
of skilled technical workers, the 
National Training, Education, and 
Workforce Survey (NTEWS) allows for a 
longitudinal analysis to measure the 
pathways of how individuals enter, 
maintain relevance, or seek 
advancement in STW occupations. 

The NTEWS continues to be a 
voluntary response data collection 
sponsored by the National Center for 
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